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2010D37867 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, 
belast met het voorbereidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer 
verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen met de daarop 
gegeven antwoorden. 

Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare 

behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
De Krom 

De wnd. griffier van de commissie,
Hendrickx 
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1 
Geldt de taakstelling van 1,5% voor 2012 en volgende op personeel en 
materieel, die wordt genoemd op blz. 11 van de Bijlage Miljoenennota (de 
posten Algemeen en Nominaal worden aangepast als gevolg van de 
taakstelling Rijksdienst), eveneens voor respectievelijk de personele en 
materiële kosten van het Ministerie van Algemene Zaken, het Kabinet der 
Koningin en de Commissie van toezicht betreffende de inlichtingen- en 
veiligheidsdiensten in begrotingshoofdstuk III? Zo nee, waarom niet? 

2 
Waarom waren in 2010 ten aanzien van het Algemeen regeringsbeleid de 
verplichtingen zo hoog ten opzichte van het jaar 2009 en 2011? 

3 
Hoe is de stijging van om en nabij de 10% van de apparaatsuitgaven van 
2011 te verklaren ten opzichte van 2010? 

4 
Kan er aangegeven worden welke effecten de bewuste vermindering van 
het aantal massamediale campagnes van de rijksoverheid in de afgelopen 
jaren hebben gehad? Zo nee, waarom niet? Is het bereik/effect van minder 
massamediale campagnes volledig danwel meer dan volledig gecompen-
seerd door online communicatie te ontwikkelen danwel gebruik te maken 
van online communicatie? 

5 
Heeft het bevorderen van eenheid van regeringsbeleid succes gehad? Zo 
ja, waaruit blijkt dit? Zo nee, waarom niet? Kan aangegeven worden welke 
knelpunten hier in de praktijk bij de realisatie van de doelstelling «eenheid 
van regeringsbeleid» naar voren zijn gekomen in de afgelopen periode? 

6 
Is de RVD betrokken bij het recente toetreden van het staatshoofd tot de 
twitter-community en is hier sprake van een breuk met het verleden 
gezien de eerdere uitspraak hierover van het staatshoofd tijdens haar 
kerstrede? 

7 
Hoe wordt de onafhankelijkheid van de WRR gewaarborgd? 

8 
Waarom zijn bij de Dienst Publiek en Communicatie de opbrengsten van 
de overige departementen in 2011 € 26,6 mln. terwijl dit in 2009 nog 
€ 49,3 mln. was? En waarom is de opbrengst van het moederdepartement 
in dezelfde periode gestegen van € 7,3 mln. naar € 23,3 mln.? 

9 
Wat gebeurt er als de kosten van de baten-lastendienst Dienst Publiek en 
Communicatie niet volledig worden gedekt door de opbrengsten? Hoe 
wordt een negatief resultaat gedekt? 

10 
Waarom is de norm voor wat betreft de verhouding direct:indirect 
personeel bij de Dienst Publiek en Communicatie 80:20 terwijl die 
verhouding in 2009 85:15 was? 

11 
Wat is «tijdig» in de zin «Het Kabinet zal tijdig voor Prinsjesdag de 
embargoregeling bekendmaken»? Is het ook tijdig als de embargo minder 
dan een week vóór Prinsjesdag bekend wordt?
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